

V aprilu in začetku maja 2016 ZRSS načrtuje naslednje:

Seminar BLIŽNJICA DO SODOBNEGA PLESA IN GLEDALIŠČA GIBA 2

Ljubljana, 12. 4. 2016 (rok prijave 4. 4. 2016), trajanje 8 ur

Kotizacija: 27,52 €

Koordinatorica: Nives Markun Puhan (nives.markunpuhan@zrss.si)

Več o seminarju in prijava na naslovu: <https://lim3.mss.edus.si/katis/Uvodna.aspx>

Posvet 26. STROKOVNO SREČANJE VODILNIH IN VODSTVENIH DELAVCEV NA PODROČJU VZGOJE, IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA OTROK IN MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI

Obveščamo vas, da bo 26. srečanje vodilnih in vodstvenih delavcev na področju vzgoje, izobraževanja in usposabljanja otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami potekalo 14. in 15. 4. 2016 v Termah Zreče.

O programu in prijavi vas bomo naknadno obvestili.

Zavod RS za šolstvo, Slovenski gledališki inštitut, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Ministrstvo za kulturo in Cankarjev dom v Ljubljani vabimo strokovne delavce vzgojno-izobraževalnih zavodov in kulturnih ustanov na celodnevni **strokovni posvet PISMENOST ZA GLEDALIŠČE**, ki bo v torek, 19. aprila 2016, v Cankarjevem domu v Ljubljani. Po plenarnemu delu bodo različne delavnice. Kotizacije ni.

Prijavite se od 1. 3. 2016 do 12. 4. 2016 na spletnem naslovu:

<http://www.zrss.si/prijava/pismenost-za-gledalisce>

Podrobnejši program bo 1. 3. 2016 objavljen na zavodovi spletni strani: Aktualne novice/Napovednik in na spletni strani kulturnega bazarja – www.kulturnibazar.si.

Zavod RS za šolstvo, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport in CMEPIUS pripravljamo **mednarodni posvet VKLJUČENOST OTROK PRISELJENCEV, BEGUNCEV, MIGRANTOV V NAŠ VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI SISTEM**, ki bo 5. maja 2016 na Brdu pri Kranju. Na posvetu bomo v plenarnem delu predstavili strokovna izhodišča in mednarodne izkušnje, v delavnicah in e-predstavitvah pa bomo udeležence posveta opolnomočili z izkušnjami in spoznanji, ki jim bodo v oporo pri vključevanju novih otrok v vrtce in šole. K prijavi vas bomo nagovorili na spletni strani ZRSS.